
54 %

Le monde professionnel fait face à des changements
constants et la formation  continue  aide à maintenir
les compétences  des salariés et à rester compétitif. 

Pour les salariés, la formation permet d’acquérir,
d’actualiser ses connaissances pour être opérationnel
rapidement et  s’adapter aux évolutions de son secteur
d’activité.

La formation continue :  un atout essentiel pour les salariés et
les employeurs

Les connaissances acquises
permettront à 49% des
répondants d’évoluer

professionnellement sur le court
terme 

Grâce à la formation, 
94% des répondants ont vu

leurs connaissances
s’améliorer

RÉSULTATS DE  L‘ENQUÊTE 

LES BÉNÉFICES DE LA  FORMATION
CONTINUE EN JOURNÉE 

Quelle était votre principale attente vis-à-vis de  
la formation suivie ? 

des auditeurs utilisent au quotidien les connaissances
acquises lors de nos formations.
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Valider une certification / un parcours 56 %

Actualiser des connaissances / compétences 33 %

Autre attente 7 %

Curiosité personnelle 4 %

Curiosité personnelle

Actualiser des connaissances / compétences

Autre attente

Valider une certification / un parcours

Enquête réalisée de juin à juillet 2023 sur 72 répondants


